( Ypok 68 )

CnoxeHue uyucen

OOBbACHU BbIYUCTIEHUA.

34+2=30+(4+2)=72
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=
EAuHMUbBI CKNaablBaloT ¢ eanHULaMu.
34 +20 = (30 + 20) + 4 = 3
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0 304
D,eCﬂTKM CKNnagbiBakT C AeCATKaMW.
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BbinonHn 3agaHna Ha ypoke

. Bbluncnu n obwsacHw.
54 + 3 35+ 2 4 + 23 5+ 42
37 + 2 41+5 6 + 22 4 + 25
2. Bbluncnm n obbAcHM.
54 + 30 35+ 20 40 + 23 50 + 42
37 + 20 41 + 50 60 + 22 40 + 25

3. Hangu 3HavyeHus BblpaKeHUN.

38 — (29 + 1) 79 + 20 + 1
14 — (17 - 9) 61 + 30 — 1
60 — (16 — 6) 12+ 40+ 4
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4. B rpaHuTHOM Kapbepe paboTtaro
22 mawwuHbl benA3. lMpuexano
elé 3 MalKHbl, a NOTOM yexaro
5 malnH. CKOMbKO MaLLMH ocTa-
nocb B Kapbepe?

5. B 18 4 10 MuH ®ununn Ha4van yutatb KHWUrY.
CHavana oH npoyuntan 20 cTpaHul, a NoToM —
ewe 10. Emy ocranocb npoyutatb O4HY CTpa-
HuUy. CKONbKO CTpaHUL B KHUre?

Kak nameHuntca orBeT 3agaydmn, ecnu 4ucno 20
yBENMNYUTb Ha 27 YMeHblWwKnTb Ha 27 [poBepb
BbIYUCIIEHNEM.

6. WMamepb anuHy otpeska. Hadyeptn otpesok, anmnHa
KOTOpOro Ha 2 cm bonbLue.

OObACHU, KaK BbINMONMHUTb CIIOXXEHMEe Ynucen.
([ 52un4 | (52140 |

BbinonHu 3agaHna goma

1. Bbluucnu.
46 + 2 46 + 20 66 + 3 66 + 30

2. B cagy B pgByx psgax no 20 46noHb,
a B TpetbeM psagy — 34 rpywmn. CKOmMbKo
BCEro AepeBbEB B TPEX psaax?
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